

Пропагуємо здорове дозвілля!



Психолог Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації Оксана Слепова – голова фанклубу Футбольного клубу «Маестро». Тож тепер тінейджери, з якими Оксана працює як психолог, є частими гостями на тренуваннях та матчах клубу «Маестро», який об'єднує українських зірок. Цей напрямок діяльності нашого центру реалізується в рамках роботи молодіжного клубу, який діє при центрі. Спочатку підлітки відвідували тренінги Оксани за програмою «Господар своєї долі», згодом тінейджерам стало затісно лише в рамках психологічних тренінгів, тож форми роботи з ними розширилися і вийшли за межі приміщення центру. Більше того – підлітки самі почали виявляти ініціативу у пошуках цікавих справ, які зробили б їхнє життя насиченішим. Метою залучення підлітків до відвідування тренувань та матчів клубу «Маестро» є можливість показати їм приклад здорового дозвілля, продемонструвати, що їхні кумири всерйоз сповідують здоровий спосіб життя. Докладніше про «зірковий» клуб «Маестро».

Футбольний клуб «Маестро» об'єднав популярних артистів, продюсерів, акторів, музикантів. Генеральний менеджер клубу – Дмитро Тимошенко. Головний тренер – колишній гравець ФК «Динамо Київ» Василь Кардаш. До складу ФК «Маестро» увійшли, зокрема, заслужений артист України, почесний президент клубу Віктор Павлік; хореограф-постановник Владислав Яма; телеведучий Юрій Кот, а також Андрій Благун та Сашко Положинський («Тартак»); Валерій Харчишин («Друга ріка»), Юрій Крапов (студія «95-й квартал»), Олександр Педан («Comedy Club UA»), DJ Матросов, MC Федоров та багато інших. Всіх їх можна побачити на загальному фото ФК «Маестро» (світлина Оксани Слепової).

Метою створення ФК «Маестро» є пропагування артистами здорового способу життя, залучення молоді до занять спортом,

мистецтвом, а також популяризація футболу. Українські артисти мають намір підтримувати позитивний імідж України у підготовці до чемпіонату Європи з футболу 2012 року. Зокрема, вони планують провести ряд акцій, що сприятимуть підготовці нашої держави до Євро-2012.